Диагностическая работа по алгебре для подготовки к экзамену в 11 классе.
Вариант 1
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Ry HauiHas ¢ 3TOr0 3aHATHA, ANA TOTO, HTODI MIOATOTOBHTLCA K ODASATENSHOM MICEMEHHOR aTTeCTaLM o =
» Moit npochune anrefipe 1 Hauanan aHanisa, Bam MPEANaraeTCA 3alane B BHAE JKaMEHALMOHHOrO BuneTa
L 3a BepHO® PelleHHe Mo NATH 3aaq CTABHTCA OLieka "5"(0TnuHO). OLieHka "4"(xopoLIo) CTaBHTCA &
CHYL RYPC TOM CRyuae, eCni Ge3 OLUMBOK PeLleHsl YeTLIPe 3aAakH, OLieHKa "3"(YAOBNETBOHTENbHO) — 3a pelleHHble
v calculus-2 6563 OWMBOK U CEPbe3HbIX HEAOUETOR TPH 3aAa M
) YuacTHti n
1. PewwTe ypasHete
) 3Hau
v Toma 15 (2sinz + 1) (4cosz +5) =0
« lotos..y-1 2. PewnTe cucTemy HepageHcTe
> Mom kypesi
ax 41
{ 3 <o,
2 -5
Hactpoitkn B 22 +42 —5<0
~ Ynpaenetie 3ananien 3. KacaTensHan K rpacitiy hykLm
* Mpasa
= Toru f(z) =  + 4 — 5In(z + 5)napannensra ocu abeuyrce. Haiiaute abeuprcey Tow
= MpocwoTp KypHana jcacabis]
oLjeHok
® MpocwmoTplolenka 4. Haiigne Hanbonkluee 1t HaueHslee 3HaueHnA Gywkm y () = Oz + — Ha otpeske [—2 —
BCEX OTBETOB x
= CkadaTb BCe OTBEThI 05]
) YnpaeneHne kypcom 2t

_ 5. HafianTe anavenne Bepaxena p = 25z — 60z%y* + 36y ecme = —————,
) Hactpoiiiat moero VB — V/At2 -
npoduna 2+1

Y= - voe

6. Pewne ypasHenye

log, , v—18 + 11z = log, ,(2z — 9)

PestoMe oueHUBaHNA

YyacTHuKM 811





Вариант 2
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Anre6pa 1 Hayana aHanusa - Il (11 knacc)

B Hayano » calculus-2 » Tema 16 B [oToB..Yy - 3

Hasuraums o]

B Havano
= Mosn. aHa
> Moii npodin
~ Teryupikype
v calculus-2

) YuacTt

) 3Haum
v Tewa 16

& Totos..y -3

» Mon kypcsl
Hactpoitkn a
v Ypaeneue 3agaHiem

* Mpasa

= Torw

= MpocwoTp KypHana

oLjeHok
* MpocwoTplolienka

BCeX 0TBETOB
» CkavaTb BCe 0TBETHI

Ynpagnenue kypcom

HacTpoliky Moero
npochunA

FoToBUMCS K 3K3aMeHY - 3

Q| =

Bui Salm noa wweHsm Oflera AflekcaaposHa Aekceenko (RU-SVE) (Beixoa)

3a BepHOE PelleHHe MoBiix NATH 3aaHii CTABHTCA OLieHka "5" (OTHUHO). OlieHia "4" (xopoLwo) cTaguTeA
& TOM Criyuae, e 6563 OLMBOK 1 CEPLE3HbIX HEAOHETOB PeLLeHbl YeTEIDe 3aAaHH, OLieHKa "3"
(YROENETBOPHTENSHO) — 32 PellieHHbIe 563 OLMBOK 1 CepbeaHbIX HEAOHETOB TpH 3aKad

1 HafianTe Touky pacpuka doysin £ () = 2x* + 4 + 3, B KOTOPOW yMOBOM KOS(AULMEHT paBeH

0
2. Jlara dysipn f(z) = 107

Haifgyre anaenvie sopaxenna 5F (—3) + 2£(—2) + 2f(—1) + 4£(0)

3. Pewnre HepagencTeo: log, 55(3x — 4) > log,55(2x + 15)

4z

z? +

4. HafiauTe HauBonbLIee U HauMeHblUee 3HaueHHa dykum £ ()

5. Pewne ypasherne 2(cos® @ + sin® z) = 2, 5(cos & + sin z)
6. YnpocTuTe BEIpaKeHie
i
2
a®+ 3atat — 2aixd — 6237
£ P
a? + 3x2

i alipire ero sHavehve Mo @ = 25, & = 64,

PestoMe oueHUBaHNA

waorsn -





